



“粤东军团”尽锐出战



广东普宁农村商业银行股份有限公司债权确认暨催讨公告

广东普宁农村商业银行股份有限公司经中国银行业监督管理委员会广东监管局批准(粤银监复[2016]47号)于2016年3月18日成立,普宁市农村信用合作联社的债权债务转移为广东普宁农村商业银行股份有限公司所有。以下名单为在我行办理信贷业务的借款人、担保人,经我行人员多次上门催讨,无法取得联系,现予公告催收。请各借款人、担保人于公告之日起15日内到我行进行债务确认,并依照合同履行偿还或代偿义务(包括本金及利息)。否则,我行将依法维护债权。

数据基准日:2020年1月31日

单位:元

广东普宁农村商业银行股份有限公司 2020年2月27日

借款人	自然人身份证号码或法定 代表人或营业执照号	借款金额或借款合同号	担保人	自然人身份证号码或法定 代表人或营业执照号	担保本金金额或担保合同号
谢潮鹏	440527196505193511	60500	刘韶萍	440502719670542528	广太农商(2017)高抵字第079号
王坤耀	445281198011121337	189500	王坤耀	445281198011121337	广太农信(2015)高抵字第059号
王坤耀	445281198011121337	189500	邵丹	43250119811022004X	广太农商(2017)保字第045号
谢武鹏	445281197602053511	177222.16	谢武鹏	445281197602053511	广太农信(2014)高抵字第696号
谢武鹏	445281197602053511	177222.16	陈洁华	445281197810153525	广太农商(2017)保字第063号
谢武鹏	445281197602053511	97100	陈表群	445281197901053511	广太农信(2015)高抵字第006号
谢武鹏	445281197602053511	97100	陈洁华	445281197810153525	广太农商(2018)保字第012号
许志东	440527197308230031	280000	许佩芬	440527197005060340	广太农信(2015)高抵字第096-1号
许志东	440527197308230031	295000	许光汉	440527194608170014	广太农信(2015)高抵字第096-2号
陈景盛	440527196303130037	465000	李仰星、张双燕、李惠文	440527197003220019、 44528119791010427、 440527196301130041	流沙农商(2018)保字第00094号、 流沙农商(2018)保字第00129-2号、 流沙农商(2018)保字第00129-1号
曾炳兴	440527196209022419	181000	杜瑶华	440527196505042422	流沙农信(2014)保字第00097号
吴秀荣	440527195408085637	187000	吴秋文、吴兰枝	440527197202125655、 445027197551155621	187000
林瑜辉	440527195603175638	79000	林华剑	445281198310316759	79000
王炯	440527194502132017	110000	林贤群	44052719701029303X	1100000
黄盛生	440527196804061236	200000	黄达记	44052719701425121X	流沙西农信(2015)高抵字第000484号
黄盛生	440527196804061236	290000	黄盛生	440527196804061236	流沙西农信(2014)高抵字第001471号
黄丹凤	445281199611041343	189000	黄盛生	440527196804061236	流沙西农信(2015)高抵字第001761号
黄卫兵	440527680916063	289000	李丽专	4405271960122768	农信借字第0062号
深圳市鑫凯信 贸易有限公司	91440300585626729N	占陇农商(2018) 流借字第010号	普宁市汇利贸易有限公司、 深圳桂懋实业有限公司、陈梓康	91445281698137315P、 91440300MA5DPUC4C、 44030719930260315	占陇农商(2018)保字第010号、 占陇农商(2018)保字第010-1号、 占陇农商(2018)保字第010-2号、
深圳市爱培斯 科技有限公司	91440300767582085N	占陇农商(2017) 流借字第068号	深圳市友利德贸易 有限公司、黄锦金	914403006955514811、 445221197602681910	占陇农商(2017)保字第068号、 占陇农商(2017)保字第068-1号
			蔡惠贤	44052719540282123	河东农信(2014)保字第001265-1号
			杨燕璇	4405271970208071547	河东农信(2014)保字第001287-1号
普宁市新乐 贸易有限公司	914452817879332098	南溪农商(2017) 流借字第029号	惠州大亚湾伟信德房 地产开发有限公司、 普宁市桂集贸易有限公司、 深圳市伟康德投资集团有限公司、 陈明盛	91445100730117370、 9144528169815318XG、 91440300771614772U、 44528119850611551	普农商(2017)高抵字第001号、 南溪农商(2017)保字第029号、 南溪农商(2017)保字第029-3号、 南溪农商(2017)保字第029-1号
普宁市科宏 贸易有限公司	91445281751068233H	南溪农商(2017) 流借字第030号	惠州大亚湾伟信德房 地产开发有限公司、 普宁市安凯贸易有限公司、 深圳市伟康德投资集团有限公司、 杨永滨	9144130070730117370、 91445281778145643、 91440300771614772U、 445281198708161590	普农商(2017)高抵字第001号、 南溪农商(2017)保字第030号、 南溪农商(2017)保字第030-3号、 南溪农商(2017)保字第030-1号

粤东五市145名医护人员驰援湖北

各地市医护人员争相“请战”

当得知省卫健委要在各地市选派医护人员支援湖北抗击疫情后,粤东五市多所医院的全体医护人员积极响应,一份份摁着鲜红手印的“请战书”和一个个逆行出征的身影,是医护人员与疫情抢时间、与病魔抢生命的众志成城与担当。

从1月28日起至今,来自粤东五市(包括汕头、潮州、揭阳、汕尾和梅州)的145名医护人员火速集结,分批奔赴湖北疫情防控的主战场,而更多的医护人员目前也已做好了随时待命出发的准备。此番重负逆行前行的“粤东军团”可谓尽锐出战。

据了解,汕头市中医院组建支援医疗队的消息在晚上11时发出后,有3个名额瞬间报了30多人;而在潮州市妇幼保健院,选派消息发出后的短短30分钟内,便有44名护士主动请愿。在揭阳市第三人民医院,因有大量医护人员争相报名,院方在难以抉择时,甚至只能通过抽签确定人选;同样争相“请战”的场景也在汕尾市和梅州市出现,多位医护人员纷纷递交“请战书”,或是表达“请战”意愿,希望能站在抗击疫情的最前线。

记者梳理粤东各市奔赴支援湖北的医疗队员情况发现,他们中既有新婚不久的年轻人、也有瞒着父母悄悄出征的“不孝”子女……

愿人们可以早日卸下口罩

曾经在非洲开展过医疗援助的汕头医疗队队员潘红星介绍,他们在一线每个人要管七八个病人,为了节约防疫物资,他们上班时都穿着纸尿裤,“小时候没穿纸尿裤,长大了反而要穿。”潘红星在电话那头说,“每一位在一线的医护人员都要穿着厚重的防护服奔走在负压病房之中,常常一个班下来,汗水不仅浸透了他们的保暖内衣,甚至外层手术衣也会湿透。”

汕尾市援助湖北医疗队和揭阳市援助湖北医疗队均在武汉客厅方舱医院开展救治支援工作,所有队员均纷纷表示,救死扶伤是医务人员的天职,一定要全力以赴克服困难,积极分担救治工作任务,为抗击湖北疫情贡献自己的力量。

“没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。”谈起抗击疫情一线工作时,每一位“粤东军团”的医护人员都充满了必胜的信心,正如刘雪霞

在日记中所写的:“愿这场人疫之战早日告捷,愿人们早日卸下口罩,彼此拥抱,绽放最灿烂的笑容。”

确保一线勇士无后顾之忧

记者在近段时间的采访中获悉,当医护人员远赴两千里外,在湖北一线与疫情作艰苦斗争的时候,粤东五市各级各部门也在后方全力做好支持保障,确保这些抗“疫”勇士无后顾之忧。

为了让支援湖北的医疗队员在前线安心放心,汕头市妇联就持续开展了“您家的菜我来送”——关爱汕头一线医护人员家庭公益行动,为支援湖北医护人员家庭免费配送无公害蔬菜;汕头市委发起了汕头共青带“关爱白衣天使”援医行动;而爱心企业如中国建设银行汕头分行就向汕头市支援湖北的医护人员无偿提供每人100万元的意外伤害及定期寿险保障;汕头新华书店为每位支援湖北医疗队的子女精心挑选配送一批精准定位的课外读物,并提供1000元额度的图书作为精神食粮。

留守家园 同心战疫

本土作战的医护人员、公安干警等各司其职,全力阻挡病毒的输入扩散

羊城晚报记者赵映光、危健峰,通讯员林慧、魏清芳报道:新冠肺炎疫情将前方和后方都变成了“战场”。在粤东五市抽调145名医护人员驰援湖北的时候,作为留守本土的医护人员和公安干警、各级党政部门、基层社区工作人员身上的压力和责任也更大了,为了把“家”守好,他们正全力阻挡病毒的输入、扩散。

当好市民的“安康守护人”

记者近日在作为广东省30家定点收治医院之一的汕头大学医学院第一附属医院(下称“汕头大学”)采访获悉,这支经历过“非典”洗礼的队伍,在此次新冠肺炎汹涌来袭的关键时刻,全体医护人员立即投入紧急备战状态,24小时开放发热门诊,重新调整隔离病房布局,负压救护车、负压担架车、药品防护服、隔离衣、口罩等转运、防护用具等也快速到位,随时可供疑似发热患者隔离治疗、观察使用。

1月23日凌晨2时许,接到病区值班

护士报告将收治首位新冠肺炎疑似病例的电话后,此前已连续作战多时,才刚刚躺下休息还不到3个小时的汕头大学附属一院感染性疾病科副护士长林绵双,立即翻身起床赶赴现场,第一个进入隔离区,安抚和鼓励患者,指导患者做好隔离措施,配合医生完成治疗护理,检查隔离区内物品准备情况……

疫情防控期间,汕头市20多万名党员干部全部取消假期返岗投身战“疫”,各级驻村干部、第一书记走村入户做好防疫工作,7000多名村(社区)

“两委”干部全部在岗履职,冲在疫情防控工作第一线,各卡口、健康观察服务点成立临时党支部,筑牢疫情防控“桥头堡”。

父子兵携手抗“疫”

新冠肺炎疫情暴发以来,除了医护人员外,全国各地各行业都涌现出了一大批迎疫而上的逆行者,他们当中有的是父子、有的是兄弟、有的是夫妻……他们承担着双份的风险,却也为这场战“疫”注入了双倍的力量。

在梅州市五华县则有这样一对继续奋战在抗“疫”一线的父子——老爹庞振强是一名从军营到警营的铮铮汉子,曾参加过“非典”之战,有着33年警龄,儿子庞琳翔则浑身散发着蓬勃朝气的年轻乡镇公务员。据了解,自疫情暴发以来,这对父子便在各自的岗位上忙碌着,虽然同住一屋却鲜有见面交流的机会。

2月5日当天,庞振强和另一位同事带着疫情防控知识宣传资料在国道边华城镇塔岗村一户人家门前下了车。让老庞没有想到的是,他居然在那里遇到正在向村民宣传防控疫情知识的儿子庞琳翔。看到儿子,老庞眼眶顿时湿润了起来,原来当天正好是儿子的生日。

“儿子,生日快乐!”在向农户介绍完防疫知识后,老庞跟儿子道了声祝福,“谢谢老爸,您要保重自己的身体,一定做好自我防护措施。”庞琳翔戴着眼镜片泛起了雾气。短暂相聚后,在即将离别时,庞振强父子俩击掌互道了一声“保重”,然后又开始了各自的工作。

汕头市龙湖区人民法院公告

(2019)粤0507民初1684号之一

胡银山(公民身份号码:431223197602191918):

本院受理原告胡银山与你民间借贷纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本院(2019)粤0507民初1685号民事判决书,告知上诉事项通知书等法律文书。自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状并按对方当事人的数据提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告

二〇二〇年二月二十七日

汕头市龙湖区人民法院公告

(2019)粤0507民初1961号

陈嘉权(公民身份号码:440508198010132914):

本院受理原告广东银行股份有限公司汕头分行诉你借款合同纠纷一案,已经审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书、财产保全裁定书等。自本公告发出之日起,经过四十日,即视为送达。如不服本判决,可以在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状并按对方当事人的数据提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告

二〇二〇年二月二十七日

汕头市龙湖区人民法院公告

(2019)粤0507民初1674号

广东省汕头经济特区物资进出口公司(法定代表人朱晓怀)、唐建平:

本院受理原告汕头市石油化工有限公司与被告汕头经济特区龙湖鸿鸿贸易发展公司、广东省汕头经济特区物资进出口总公司、第三人唐建平返还借款纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本院(2019)粤0507民初1685号民事判决书,告知上诉事项通知书。自本公告发出之日起,经过六十日即视为送达。如不服本判决,可以在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状并按对方当事人的数据提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告

二〇二〇年二月二十七日

汕头市龙湖区人民法院公告

(2019)粤0507民初1806号